

Исследователи из университета им. Джеймса Кука в Австралии заявили, что глобальное потепление принесет пользу как минимум одному классу животных — головоногим моллюскам. Группа ученых под руководством Блейка Спейди выяснила, что головоногие моллюски смогут перенести высокий уровень концентрации углекислого газа в Мировом океане. В то же время другие животные не смогут так же эффективно справиться с повышенной кислотностью, что приведет к уменьшению конкуренции и росту численности популяции моллюсков. Растворение углекислого также обеспечивает рост кислотности океана.

Подробнее: <http://ecoportal.su/news.php?id=102446>